



“大德之城”公众号

《德城版》手机数字报

本报数字报请登录“智慧德城”手机客户端

E-mail: dcbyiban@dz.shandong.cn

## 区委常委会召开会议

张泽中主持并讲话 王洪林闫书德徐世勇张志芳出席

**本报讯**（记者 王守林）8月11日，区委常委会召开会议，传达学习省委书记刘家义关于安全生产工作的批示、全市重点项目挂图作战工作推进会精神。区委书记张泽中主持会议并讲话。区委副书记、区长王洪林，区人大常委会主任闫书德，区政协主席徐世勇，区委副书记张志芳及区委常委出席。

会议强调，要认真学习领会批示精神。时刻绷紧安全生产这根弦，强化红线意识、底线思维，把思想和行动统一到中央决策部署上来，统一到省委书记刘家义批示精神和省市工作要求上来，切实把安全生产责任落实到各项工作全过程各方面。要常态化开展

安全隐患排查整改，坚持高标准严要求，依法依规强力推进隐患排查整改。坚持“专家查隐患、企业抓整改、政府抓督导”的工作机制，采取“四不两直”等方式监督检查，督促企业加强人防、技防建设，提升本质安全管理水平。要严格执纪问责。始终坚持法治思维，严格执法、铁腕执法，对安全生产事故，做到“五个绝不放过”，从严从快执纪问责，倒逼责任落实，坚决杜绝较大及以上安全生产责任事故发生。

会议要求，要提高思想认识。全区各级各部门要提高站位、高度重视，充分认识全市重点项目挂图作战工作推进会议作出的安排部署

，是提升中心城区首位度、加快优质要素聚集的重要机遇。要进一步强化项目意识，树牢市区一体思维、有解思维、底线思维，行动上抓紧、措施上抓细、责任上压实，抓住机遇推动德城发展，实现“两个高于”、持续“走在前列”。要全力配合落实。对照市委、市政府部署要求，强化组织领导，配齐配强力量，扎实做好对上协调和项目服务，重点推进涉及德城的重点项目快速突破。要发扬“四高”作风。进一步转变作风，发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关的斗争精神，在状态、抢着干，不延缓、不拖延，说到做到、全力以赴抓落实。

## 区委常委会召开议军会议

张泽中主持并讲话 王洪林闫书德徐世勇张志芳出席

**本报讯**（记者 王守林）8月11日，区委常委会召开议军会议，深入学习贯彻习近平强军思想，传达市委常委会议军会议精神，听取全区武装工作开展情况，研究审议相关事项，安排部署下步工作。区委书记张泽中主持会议并讲话。区委副书记、区长王洪林，区人大常委会主任闫书德，区政协主席徐世勇，区委副书记张志芳及区委常委出席。副区长纪勇列席。

会议指出，近年来，全区呈现出经济社会

发展和国防后备力量建设相互促进、协调推进的良好态势。今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年，也是国防动员改革深化之年、战备训练转型升级之年。各级各有关部门要紧紧围绕实现党在新时代的强军目标，乘势而上、改革创新，不断提升全区党管武装工作和国防后备力量建设水平。

会议要求，要强化思想引领，把深入学习贯彻习近平强军思想同开展党史学习教育结合起来

来，坚决抓好思想政治建设，坚决履行应尽职责，坚决执行考核制度，牢牢把握党管武装正确方向。要聚焦主责主业，强化忧患意识、打仗意识，着力提高备战打仗能力，着力完善国防动员体系，着力深化全民国防教育，全面提升国防动员建设质量效益。要弘扬优良传统，办好军惠兵“暖心事”，当好退役军人“服务员”，架好军地互通“连心桥”，持续巩固双拥共建工作成果，加快构建军民融合深度发展格局。

## 全力以赴 严防死守

# 德城全力打好疫情防控常态化防控持久战

**本报讯**（记者 王守林 通讯员 骆守明 高海兴 金珂宇）近期国内多地发生疫情，我区上下迅速行动，紧盯重点领域和关键环节，全力以赴，严防死守，慎终如始打好“常态防控”持久战，坚决守住疫情防控底线，确保人民群众生命安全和身体健康。

8月2日，全市疫情防控视频工作会议后，我区接续召开疫情防控工作调度会，对做好全区疫情防控工作进行再动员、再部署，聚焦10项风险防控，严格落实镇街属地责任、行业部门主管责任、各单位主体责任、个人和家庭自我管理责任，坚决打好“外防输入、内防反弹”保卫战。

8月4日，德城区统筹疫情防控和经济运行工作领导小组（指挥部）发布《关于疫情地区及外地人（返）德城人员立即进行核酸检测的公告》，要求自7月10日以来，自疫情中高风险地区所在地级市的其他地区人（返）德城人员全部进行一次核酸检测，其中，自南京、张家界、郑州、扬州人（返）德城人员初次核酸检测后7天进行一次加密检测；8月1日以来，所有自省外乘坐飞机、高铁、火车、长途汽车入（返）德城人员全部进行一次核酸检测。

“我们重点抓好预检分诊管理，落实发热病人闭环管理制度，加强医疗机构感染控制，规范医疗机构病区管理，强化核酸检测，落实

‘应检尽检’。”区卫健局局长王新峰说。8月4日，区卫健局出台《关于进一步加强医疗机构疫情防控工作的通告》，要求全区各级各类医疗机构，进一步做好新冠疫情常态化防控工作，全面落实各项防控工作措施，切实保障人民群众身体健康和生命安全。

德城公安分局利用线上网格深耕数据防疫+线下网格筑牢防控基础，精准摸排基层疫情风险。该局抽调精干警力组成工作专班，实行“7+24”运转机制，对辖区内的疫情重点地区来德返德人员逐一建档、核查，精准获悉人员信息、轨迹信息以及接触人群，形成闭环式核查模式，平均每天核查3000余条数据。（下转4版）



## 德城行洪工作取得阶段性胜利

境内三大河流累计行洪逾9亿立方米

**本报讯**（记者 郑雷 通讯员 赵海龙）近日，随着漳卫新河洪峰入海，我区主要行洪河道水位有所下降，标志着我区2021年防洪行洪工作取得阶段性胜利。截至目前，漳卫南运河四女寺闸总流量从高峰时933立方米/秒回落至450立方米/秒，南运河、岔河、减河累计行洪逾9亿立方米。

自7月25日以来，受台风“烟花”带来的强降雨和上游泄洪影响，流经我区的南运河、岔河、减河水位迅速上涨。面对严峻的水情，区水利局根据上游来水和天

气预报情况，充分发挥水利工程机械强排功能，加强监测，科学调度。同时，适时启动防汛应急预案二级响应，向各下属单位及镇街发出加大堤防巡查和险情处置力度的通知，并开启安庄泵站机械强排河内积水，确保应对降雨和行洪安全。此外，组织专家和值守人员24小时不间断拉网巡查，对临河、背河的穿堤涵闸涵管、险工险段和在建工程等进行重点巡查，及时排除险情。（题图：漳卫南运河四女寺闸分洪）



安庄泵站开足马力机械强排河内积水

区生态环境保护委员会第四次全体会议召开

张泽中讲话 王洪林主持

**本报讯**（记者 王守林）8月11日，德城区生态环境保护委员会第四次全体会议召开。深入学习贯彻习近平生态文明思想，贯彻落实全市生态环境保护大会暨市生态环境保护委员会第六次全体会议精神，分析当前生态治理工作面临的严峻形势，查摆问题、找准差距，安排部署下步重点工作，动员全区上下责任再压实、重点再突出、措施再强化，坚决打好污染防治攻坚战。区委书记张泽中讲话，区委副书记、区长王洪林主持。区领导许勇、李福广、康永兵、王守鑫、张国亮、刘桂芝参加。

与会人员首先集中观看全区生态环境治理重点工作暗访发现问题视频，区生态环境委有关专委作工作情况汇报。会上印发第二轮省级生态环境保护督察反馈意见整改清单、市警示片曝光问题整改责任清单。

张泽中指出，今年以来，全区各级各部门围绕区委、区政府部署要求，做了很多富有成效的工作，上半年大气质量综合指数全市最优，全区生态环境持续改善，但是问题短板依然突出，生态环境保护任务仍然繁重。各级各部门要认清严峻形势，增强压力感紧迫感，坚持问题导向，全力补短板、强弱项，强化执行、狠抓落实，推动全区环境质量持续提升。

张泽中要求，要聚焦重点任务，坚决打好污染防治攻坚战。要以更大力度抓好大气污染防治，狠抓扬尘管控、散煤复烧排查、机动车污染治理、工业企业达标排放、国控站点综合管控、餐饮油烟治理、秸秆禁烧。要以更硬手段抓好水环境治理，严格执法检查，严格落实河长制、湖长制，严格推进农村生活污水处理，严格加强黑臭水体监管。要以更严要求抓好土壤污染防治，强化企业危险废物管理，依法严厉打击涉固体废物环境违法犯罪行为，切实提高建设用地安全利用率。要以更实举措抓好中央环保督察迎察工作，对中央、省生态环境督察反馈问题，要彻底整改、全面销号、举一反三，建立长效机制。

张泽中强调，要强化责任担当，不折不扣推动工作落实。要强化生态环境委领导责任、生态环境委办公室综合督办责任、部门监管责任、镇街属地管理责任、企业主体责任，着力构建责任闭环。要转变工作作风，实行台账式管理、项目化推进，真正摸清底数，坚持标本兼治，提高工作驾驭能力。要从严治督问效，以最严格的考核问责倒逼工作落实落细。

各生态环境保护专业委员会办公室主任、各镇街党（工）委书记、区直有关部门主要负责同志参加。

## 德城评读

# 实干精神如何练就

□ 屈伟平

“空谈误国、实干兴邦”的道理人人皆知，但如何才能真正养成实干精神，却是每位干部绕不过去的必答课题。

恰如人非生而知之，实干精神也不是有生俱来的。干部要想胸怀实干精神，需要经历思想淬炼、基层锻炼、岗位历练和事上磨练。“如切如磋、如琢如磨，斯之谓与”。思想淬炼是人生的启明星，要在政治素质、文化素养和道德修养的多元熔铸，重在家国情怀、实践理性和民胞物与的层累组合，心中有了正确方向，实干精神就会水到渠成。基层锻炼是干部成长的土壤，惟有熟悉基层、了解基层、热爱基层，才能养成深沉勇毅的性格，锻就与群众打成一片的品质，这也是国家现在越来越重视面向基层补充公务员的主要原因。岗位历练是必由之路，一个岗位就是一扇窗户、一场考验、一个擂台，经历过“一山放过一山拦”的赶考后，心中有了底气，遇事就会不慌。事上磨练是重要关口，从急难险重任务中经过，从油锅火海中蹚过，一路摸爬滚打下来，浑身就会洋溢着压倒一切困难而不被一切困难所压倒的斗争精神，与无此经历的干部相比高下立判。

人生有了以上“四部曲”，“艰难困苦”曲尽，“玉汝于成”的金刚不坏之身也就练成了。